



Pályázat Ellenőrző Bizottsági tagságra

Eötvös Loránd Tudományegyetem
Természettudományi Kar
Hallgatói Önkormányzat

Bemutakozás

Józsa Kornél vagyok, 19 éves. 1995. december 14-én születtem Szegeden, itt töltöttem életem eddigi túlnyomó részét. A Radnóti Miklós Kísérleti Gimnáziumba jártam 4 évig, matematika fizika szakra. Már itt is aktív tagja voltam a közösségi életnek, és a diákönkormányzat munkájának. 2014-ben érettségiztem, ezek után nyertem felvételt az Eötvös Loránd Tudományegyetem matematika fizika tanári képzésére, ahol azóta is a padot koptatom. Itt sok helyen aktív tagja vagyok a közösségnek (mentorság, események szervezése, ...).

Motiváció

A HÖK életébe a kezdetekben kifejezetten nem akartam belefolyani a középiskolás tapasztalataim miatt, azonban az első félév végére megváltozott a véleményem, láttam kívülről, hogy mennyire összetartó, és együttműködni képes a csapat, így a második félévvégi választásokra már leadtam képviselőnek a jelentkezésemet. Póttagként kerültem be a Küldöttgyűlésbe, izgatottan vártam, hogy megkezdhessem Veletek a munkát. Néhány hete azonban megkeresett Óri Bálint, és Rádl Attila, két olyan ember, akiknek a véleményére sokat adok. A kérésük az volt, hogy próbáljak meg az Ellenőrző Bizottságba bekerülni, bennem látták a következő erre alkalmas embert. Óri Bálint győzött meg, ugyanis Ellenőrző Bizottsági tagként rengeteg új tapasztalathoz juthatok, sok egyedi esetet tapasztalhatok, és ilyen módon a jövőben a HÖK sok területén aktívan ki tudom venni a részemet a munkából, és segíthetem a területen dolgozókat.

Célok és az Önkormányzat segítése

Úgy láttam az elmúlt két félévben, mialatt ide jártam a HÖK remekül működik, de vannak néha becsúszott hibák. EB tagként ezeket a hibákat megpróbálhatnám kiküszöbölni. A lehetőség, hogy mindenhol ott vagyok, és potens vagyok javítani a problémákon az elmúlt egy év fényében számomra nagyon fontos. A TTK HÖK-öt nagyon átláthatónak, becsületesnek, és korrektségre törekvőnek ismertem meg, ezen tulajdonságok fenntartásában szeretném segíteni az Önkormányzatot. Fontos ugyanakkor, hogy az EB csak megfigyelő optimális esetben, és beavatkozni csak akkor kell, ha valami nem szabályszerűen megy. Az EB feladata a HÖK segítése, nem a gyors, és pontos munka akadályozása, ezt mindenképp szem előtt szeretném tartani.

Köszönöm, hogy végigolvastad/végigolvastátok a pályázatomat, észrevételeket, építő jellegű kritikákat szívesen fogadok mindig.

Budapest, 2015. május 11, szerda

Józsa Kornél
jozsakornel19@gmail.com
+36 20/577-66-70